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令和２年第１０回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和２年８月２６日（水）午後３時 

閉会 令和２年８月２６日（水）午後５時０２分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－６・６－７会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    足 立 司 郎 

教育委員        田 中   彰 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育委員        西 部 美 晴 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         西 部   靖 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            羽 賀 広 志 

学校教育課主幹           平 田 昌 隆 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

市民協働課長            三 輪   之 

生涯学習課長            島 田 美 佳 

文化課長              遠 藤 真理子 

スポーツ推進課長          岩 井 裕 子 

中池公園事務所長          後 藤 英 矢 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         酒 向 希久子 

 

６ 傍聴者 

   １人 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和２年第９回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（７月２３日から８月２６日） 

（４）議事 

議案第４０号 関市屋外スポーツ施設条例の一部改正について 
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議案第４１号 関市教育職員の給与等に関する特別措置に関する条

例の一部改正について 

議案第４２号 関市立小中学校における特別の形態によって勤務す 

る必要のある職員の勤務時間の割振り実施要綱の一 

部改正について 

議案第４３号 関市歳入金口座振替収納事務取扱規則の一部改正に 

ついて 

議案第４４号 令和２年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につ 

いて 

議案第４５号 令和元年度関市一般会計歳入歳出決算（教育費関係） 

の認定について 

議案第４６号 令和２年度関市教育委員会表彰候補者について 

報告第１０号 関市教育委員会事務局職員等の任免について 

       

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和２年第１０回関市教育委員会会議を開会

します。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和２年第９回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第９回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何か質問はございませんか。 

質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第９回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

       今年はコロナウイルスの関係で夏休みが短縮となりまし

たが、先週の金曜日８月２１日から２学期がスタートしてお

ります。給食センターが新しく移転することに伴い、準備段

階の今週は給食なしの午前授業で、来週の月曜日３１日から

給食ありの１日授業がスタートします。子どもたちは暑さに

負けずに元気に登校しています。 

       ７月２７日は、新型コロナウイルス感染症対策本部会議。

同日、市長定例記者会見に同席。 

       ３１日は、新型コロナウイルス感染症対策本部会議。その
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後に小中校長会の臨時役員会が開催され、テーマは修学旅行

についてでした。コロナの感染状況や、専門家等による県の

推進会議でのご意見等を見ながら今後の方向性について検討

をしました。 

       ８月３日は、関市議会第２回臨時会。補正予算を審議する

もので、教育委員会としては、国のＧＩＧＡスクール構想に

あわせてタブレットの購入が認められ、今年度中には整備で

き、来年度からはタブレットを活用した授業展開ができるの

ではないかと思っております。  

       ４日は、まなびセンターで初任者研修。今年は実際に児童

生徒との対面が６月となり大変だったと思いますが、頑張っ

て勤務してみえます。  

       ６日は、教育支援会議。年に３回ほど開催されます。  

       １１日は、新型コロナウイルス感染症対策本部会議。  

       １８日は、教育委員会事務事業点検評価第２次評価ヒアリ

ング。平成２０年度から法律に基づき、この点検評価を行い、

その結果に関する報告書を作成、議会に提出するとともに公

表するということになり、行ったものです。今年も３名の方

に評価委員をお願いしました。 

２４日は、市長定例記者会見。この時にも、修学旅行につ

いての質問が出ましたが、この後の小中校長会で修学旅行に

ついての方向性を話し合い、大変厳しい状況の中で通例の修

学旅行を実施するのは難しいのではないかという認識を一

緒にしております。８月３１日までに、各学校から保護者に

対して説明を行い、理解を得たうえで最終決定をしていきま

す。そしてホームページ等を活用してお知らせしていきたい

と思っております。 

そして今日の教育委員会会議です。 

       

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま

す。本日は、議案７件と報告１件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第４０号 関市屋外スポーツ施設条例の一部

改正について」を議題とします。提案説明をお願いします。 

スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第４０号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４０号を承認 

します。 

次に、「議案第４１号 関市教育職員の給与等に関する特別 

措置に関する条例の一部改正について」を議題とします。説明
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をお願いします。 

関商工事務長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。

田 中 委 員  この変形労働時間制の変形期間は、民間の会社ですと１年間  

で割振るというところもありますが４週間なんですね。 

事 務 局 長  今のこの条例では、２週間というしばりが入っていますの

で、まずそれを削除し、次に提案します要綱の一部改正で４週

間で割振りできるようにします。 

学校教育課長  この先、何年後になるかはわかりませんが教職員も１年間で

割振ることになっていくと思います。 

田 中 委 員  部活の指導の時間もこのしばりの中に入るのですか。 

関商工事務長  はい。入ります。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議

案第４１号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう

ですので、議案第４１号を承認します。 

次に、「議案第４２号 関市立小中学校における特別の形態 

によって勤務する必要のある職員の勤務時間の割振り実施要

綱の一部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

関商工事務長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第４２号を承認してよろしい  

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４２号を承認 

します。 

次に、「議案第４３号 関市歳入金口座振替収納事務取扱規

則の一部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

給食センター事務長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

田 中 委 員  この口座振替は強制ですか。 

給食センター事務長  強制とまでは言いませんが、全児童生徒の保護者にお願いし 

たいと思っております。 

田 中 委 員  口座振替が嫌な場合はどうなりますか。 

給食センター事務長  市の方で個別に毎月請求することになります。 

奥 村 委 員  学校は未納に関して関与しなくてもいいということですか。 

給食センター事務長  給食費に関しては、学校から何か請求等の通知を出していた 

だくことはありませんが、学校も給食費以外の教材費等を徴収

することはあると思いますので、情報交換などをすることがあ

るかもしれません。 

足 立 委 員  この様式には児童生徒１名しか記入できないようですが、兄

弟がいる場合はどうなりますか。 

給食センター事務長  徴収する給食費は、１食あたりの金額に発注をかけた日数に 

      なります。ですので、１食あたりの金額は同じですが、兄弟で 

      あっても学年が違えば、校外活動の有無などで日数が違うこと 

もありますので、１人につき１枚の申請になります。 
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田 中 委 員  現在の給食費の未納率はどれくらいですか。 

給食センター事務長  令和元年度の未納率は８世帯程度で０．０８％です。以前は 

１４世帯程度でしたが段々減少してきています。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議

案第４３号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう

ですので、議案第４３号を承認します。 

次に、「議案第４４号 令和２年度関市一般会計補正予算（教 

育費関係）について」を議題とします。歳入につきましては、 

私と協働推進部長から、歳出につきましては、各所属長から説 

明させていただきます。 

事 務 局 長  

協働推進部長 

及び関係課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、歳入・歳出について教育委員会所管分・協働推進

部所管分の説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

奥 村 委 員  コロナウイルスの関係でいろいろな行事やイベントが中止と

なり、補正減の説明が多くありましたが、減額となった分の総

合計はどれくらいでしょうか。また、来年度の予算をたてる時

に、元に戻るのか縮小してしまうのか、どうなるのでしょうか。 

事 務 局 長  これだけ補正で減額となると、来年度予算にどう影響してく

るか心配ということですが、通常、来年度予算を編成するとき

は、今年度の当初予算を基に増減を比較していくことが多いの

で、一般的な予算を組むのであれば今年の当初予算とそれほど

変わらない予算ができあがると思います。 

       減額の総額についてですが、ざっと計算しますと教育委員会 

      分は約８１０万円程度、協働推進部分は約２，４２０万円程度

になります。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議

案第４４号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう

ですので、議案第４４号を承認します。 

事 務 局 長  次に、「議案第４５号 令和元年度関市一般会計歳入歳出決 

算（教育費関係）の認定について」を議題とします。さきほど 

と同様、歳入につきましては、私と協働推進部長から、歳出に 

つきましては、各所属長から説明させていただきます。 

事 務 局 長  

協働推進部長 

及び関係課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

教 育 長  協働推進部所管分ですが、総合体育館のネーミングライツ料

について、これはどうやって決まるのですか。 

スポーツ推進課長  ３年間の契約で公募したのですが、市内の金融機関から手を 

挙げていただきました。公募の時に１年あたり１００万円以上 

という条件をつけました。 
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事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議

案第４５号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第４５号を承認します。 

事 務 局 長  次に、「議案第４６号 令和２年度関市教育委員会表彰候補

者について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 

及び関係課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第４６号を承認してよろしい  

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４６号を承認 

      します。 

       次に、「報告第１０号 関市教育委員会事務局職員等の任免

について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので報告第１０号を承認してよろしい  

      でしょうか。ご異議もないようですので、報告第１０号を承認 

      します。 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第

１０回教育委員会会議を終了いたします。 


